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SST.1. 
 

SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
 

ROZBIÓRKI 
 
 

 
1. Wstęp. 
 
1.1 Przedmiot SST 

Przedmiotem niniejszej szczegółowej specyfikacji technicznej są wymagania dotyczące 
wykonania i odbioru robót rozbiórkowych w Ośrodku dla Bezdomnych Nr 1 w Poznaniu. 

1.2. Zakres stosowania SST. 
       Szczegółowa specyfikacja techniczna stosowana jako dokument przetargowy i    
       kontraktowy przy zlecaniu i realizacji robót wymienionych w pkt. 1.1. 
1.3. zakres robót objętych SST. 
      Roboty, których dotyczy specyfikacja obejmują wszystkie czynności umożliwiające i    
      mające na celu wykonanie rozbiórek występujących w obiekcie. W zakres tych robót   
      wchodzą: 
• Rozbiórka stolarki okiennej 
• Rozbiórka stolarki drzwiowej – nie dotyczy 
• Rozbiórki i ponowne montaże zabezpieczeń i obróbek 
• Rozbiórki ogrodzeń i zasieków tymczasowych 
• Wywóz i utylizacja odpadów powstałych z rozbiórki. 
1.4. Określenie podstawowe. 
      Określenie podane w niniejszej SST są zgodne z obowiązującymi odpowiednimi normami  
      i wytycznymi. 
1.5. Ogólne wymagania dotyczące robót. 
     Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość wykonanych robót, ich zgodność z  
     przedmiarem robót, SST i poleceniami inspektora nadzoru. 
 
2. Materiały. 
 

Dla robót rozbiórkowych materiały nie występują. 
 

3. Sprzęt. 
 

Do rozbiórek może być używany dowolny sprzęt zgodny z przepisami BHP. 
 

4. Transport. 
 

Transport materiałów z rozbiórki środkami transportu.  Materiał z rozbiórki należy 
odwieźć na wysypisko przystosowane do odbioru tego typu odpadów. Wykonawca musi 
przedłożyć zamawiającemu dokument potwierdzający utylizację materiałów z rozbiórki. 
Przewożony ładunek należy zabezpieczyć przed spadaniem i przesuwaniem. 
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5. Wykonanie robót. 
 

5.1 Roboty przygotowawcze. 
      Przed przystąpieniem do robót rozbiórkowych należy: 
• Teren ogrodzić i oznakować zgodnie z wymogami BHP, 
• Zdemontować kolidujące – istniejące zasilanie w energie elektryczną, instalacje 

teletechniczną i wodno-kanalizacyjną oraz wszelkie inne uzbrojenie. 
5.2. Roboty rozbiórkowe. 
       Roboty prowadzić zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 06.02.2003   
       (Dz.U. nr 47 poz. 401) w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas wykonywania  
       robót budowlanych. Zdemontowaną stolarkę okienną należy niezwłocznie przenieść na  
       zewnątrz budynku w miejsce wydzielone za pomocą ogrodzenia tymczasowego.   
       Wszelkie pozostałości, w szczególności gruz i potłuczone szkło należy niezwłocznie  
       usuwać poza obręb budynku. Gruz i szkło należy składować do czasu wywozu s   
       stalowych kontenerach. 
 
6. Kontrola jako ści robót. 
 

Wymagania dla robót rozbiórkowych podano w punktach 5.1. i 5.2. 
 
7. Obmiar robót. 
 
• Rozbiórki ościeżnic do 2 m2 – 1 szt. 
• Rozbiórka ościeżnic ponad 2 m2 – m2 
• Wywóz odpadów – m3. 
 
8. Odbiór robót. 
 

Wszystkie roboty objęte SST1 podlegają zasadami odbiory robót zanikających. 
 
9. Podstawa płatności. 
 

Płaci się za roboty wykonane zgodnie z wymogami podanymi w punkcie 5 i odebrane  
przez inspektora nadzoru, mierzone w jednostkach podanych w punkcie 7. 

 
10. Uwagi szczegółowe. 
 

10.1. Materiały uzyskane z rozbiórki do ponownego wbudowania zakwalifikuje 
inspektor nadzoru. 

10.2. Ilość robót rozbiórkowych mogą ulec zmianie na podstawie decyzji inspektora 
nadzoru. 

 
  
 
 
 


